

正月十五,仨儿童掉进冰水坑

水深四五米,两村民及时出手将其接力救出



□文/图 半岛全媒体记者 刘玉凡 潘立超 报道

本报2月14日讯 11日下午4时许,平度白沙河街道姜家观村发生惊险一幕,三名儿童不慎落入冰水中,危急时刻,村民窦泽龙和姜云先后冲入冰水中,接力将三名儿童救出。由于施救及时,三名儿童成功脱险。为了表达感激,孩子家长向见义勇为的两位村民送上了锦旗。

“当天正好是农历正月十五,我逛完货在家休息,突然听见邻居大声吆喝。”43岁的窦泽龙回忆,他听见呼喊声后,一个箭步冲到门外,“我跑了七八十米,发现三个小孩掉进了大坑里,其中有两个男孩,一个女孩。”窦泽龙表示,他当时没有多想就跳进了冰水中。

“大坑里的水得有四五米深,还有一层薄薄的一层冰,脚根本踩不到底。”窦泽龙



窦泽龙(右)和姜云就是从身后的水坑救起落水儿童的。

回忆救人经过,仍然心有余悸。“三个小孩都冻得不会说话了,在水里没法动弹。”窦泽龙见情况紧急,先抓住其中一个男孩,把男孩往岸边推,“接着我一只手拽一个孩子,把另外两个孩子往岸边拉。”此时,正好路过事发地的姜云也跳入了水中,闻讯而来的村民向他俩伸出一根竹竿,这才将三个孩子救上岸。

“当时我刚从果园干活回来,听见家里老人喊‘救命’,我扔下电动车就冲了出去。”49岁的姜云说道,“当时我到岸边的时候,发现窦泽龙一手托一个孩子,虽然他水性还行,但是浮不动水,一露头喘口气,接着就沉到水下了。”姜云于是跳入冰水中,先把一个男孩拉到岸边,随后在村民的帮助下,又协助窦泽龙把其

余两个孩子推到了岸上。

“孩子被我们救上来后,我们俩被冻得不轻,被亲戚朋友搀扶着才回了家。”姜云说道,几个孩子被冻得失去了知觉,亲戚朋友将几个孩子送到家中。“我到家的時候冻得浑身发抖,衣服都脱不下来了,家人赶紧开电褥子和空调,好不容易才慢慢暖和起来。”窦泽龙说道,“现在想想真有点害怕,不过谁遇到这种情况都会伸出援手,不能眼睁睁看着孩子溺水。”

据姜家观村村民陈女士介绍,当时她就在附近散步,看到池塘里面有几个小孩在那儿扑腾,但考虑到自己的身体并不能救起这三个孩子,于是就赶紧叫了自己的外甥窦泽龙过去帮忙救人,当时窦泽龙距离事发地点还有一段距离,听到舅母的求救之后,赶紧跑过去救人。

据姜家观村相关负责人姜宝连介绍,目前三位孩子已经脱险。为了感谢两位好心人,孩子的家长特意做了锦旗和感谢信送到家中。据一名孩子的奶奶回忆,当时她接到儿媳的电话时,心里就已经急得不知道应该怎么办,并且急得走路的时候甚至摔倒了:“当时天那么冷,孩子掉进水里,真的是很担心,后来听说孩子被人救了,真的是我们全家人的大恩人,一辈子都忘不了他们的大恩大德。”

女子大意丢巨款,民警1小时寻回

事发极地海洋世界,民警查看监控找到线索

□半岛全媒体记者 孙桂东 实习生 徐雅琳 通讯员 刘海青 张亚琪 报道

本报2月14日讯 12日15时许,麦岛派出所接到有人报警称,在极地海洋世界将钱包丢失,内有重要物品。而不到1个小时,报警人就当场领回了丢失的钱包。

“钱包在哪里丢的我都不知道!里面除了有一万多的现金,还有好几万的票据,二十几张银行卡要是补办的话也是相当麻烦!”丢钱包的王女士一边抹着眼泪一边跟民警说。

了解情况后,民警果断联系相关工作人员调取了重要地点的监控。在观看售票处监控时,终于发现报警人在买票

时因接打电话没有注意钱包掉落,而站在其身后的一名男子将钱包捡起揣入口袋后转身离去,然后不知去向。民警记住了监控录像里男子的样貌,猜测该男子现在应该还在极地海洋世界内游玩,马上带领协勤在表演场馆内进行寻找。

功夫不负有心人,半个小时后,男子的身影出现在民警的视线中。经耐心劝导,男子将捡拾到的钱包交给了民警,民警对其进行了批评教育。后经王女士核实清点,钱包里的万余元现金、数万元的票据和二十几张卡都没有丢失。为了表示对民警的感谢,王女士特意在次日来到麦岛派出所,为民警送上了锦旗。

车辆侧翻司机被困,交警徒手施救

由于救援及时,司机已转危为安

□半岛全媒体记者 尹彦鑫 王静 通讯员 华祥 报道

本报2月14日讯 2月12日,一辆白色客在即墨灵山山门北的烟青路上发生车辆侧翻的单方事故,驾驶员被困车内,情况危急。即墨交警灵山中队接到指令后迅速出警紧急救援,徒手施救。因处置得当,经过半个多小时的努力,终将被困车内的驾驶员成功救出并送往医院进行救治,使该驾驶员转危为安。

2月12日中午,即墨交警大队灵山中队值班室接警电话突然响起,指挥中心指令称:一辆白色依维柯客在即墨灵山山门北的烟青路上发生车辆侧翻事故,驾驶员被困车内情况紧急,接警后处置事故的民警驾车火速赶往事发地点。

到达现场后民警发现事故车辆为

一辆鲁BN×8J的白色依维柯车,车头朝东横躺在烟青路上,驾驶员被困车内。民警徐新站迅速组织人员在事故现场前方设置警示标志,提示过往车辆提前绕道减速慢行,过往的车辆也都纷纷避让。并又立即安排人员展开救援,因事故突发,现场没有合适的救援工具,民警只能徒手施救,经过半个多小时的努力,终将被困人员救出,第一时间送往医院进行救治,由于及时的出警救援和恰当有效的救援措施,驾驶员转危为安。

据驾驶员万某某讲,自己驾车正常行驶中,前方突然出来一车辆,为了躲避该车辆,自己急忙往左打方向,结果车辆失控造成侧翻。被救出后,回过神来的司机万某某一个劲地向民警表示感谢:“真是人民的好警察。”

郑重声明:我公司生产的第三代便秘宝器从未在网上销售,请消费者慎重!谨防假冒。

拒绝泻药伤身、物理疗法、清水除便秘

便秘宝器

便秘宝器 几分钟清除宿便 老人长寿必备



中老年人便秘当心

药后不知何时能便,不能出门的苦恼。清便器热销五年来,消费者称赞它为“清便宝贝”。经过几代的技术革新,用清便器清肠已经像洗脸一样简单。

1.经济实惠:排便只用清水,不需任何药物和辅助手段。

2.便捷实用:产品内盛温开清水,由电动感应压力经软管注入直肠至结肠,水流深入,几分钟轻松排便。不须他人协助。男女老少皆宜。

3.舒适享受:细软管进水头无须插入直肠内,

只需夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入肠内,轻松舒适。清水按摩肠道和软化硬便后,只需3分钟,宿便随水流排出体外,让您尽享排便的畅快。



咨询400-000-1916 免费送货到付款

医疗器械(文)第201509021号 产品注册号:沪食药监械(准)字2013第1541338号

巴西进口原料绿蜂胶,12瓶只要299

12瓶原价1299元,厂家补贴1000元,各省仅限300份

为什么要选择巴西绿蜂胶?

蜂胶业内素有“世界蜂胶看巴西”的说法,巴西地处南美亚马逊流域,当地蜂群为求生存而产生的天然抗生物质——黄酮素,效果远超其他区域,这就是巴西绿蜂胶精华所在。同时,由于地域限制,巴西绿蜂胶年产量不足普通蜂胶产量的1/5,非常珍贵。因此,巴西蜂胶是蜂胶中的上品。研究表明,常用巴西绿蜂胶,能增强人体免疫力。

限量补贴,机会难得

为了让广大中老年朋友体验到正宗巴西绿蜂胶,厂家特举办补贴活动:12瓶原价1299元补贴后仅需299元。因体验名额有限,提出两点要求:

1、必须是真正有需求的朋友,50岁以上中老年人优先体验;

2、为防止恶意囤货,每人最多购买4套,活动结束后恢复原价。

抢定电话:400-6564-626